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Анотація
В роботі  розглядається  творчість, шлях до успіху, популярність відомого українського гурту «KAZKA».
Ключові слова: гурт «Казка», творчість, шлях до успіху, популярність.

 Abstract   
 The paper provides   creativity, the path to success, the popularity of the famous Ukrainian band "KAZKA" 
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Вступ

Рекордні для України мільйони переглядів в YouTube, перша україномовна пісня, яка зайняла 3 місце
в категорії  поп в одному з  найпрестижніших світових чартів  ТОП 10  Global Shazam,  третє  місце в
Національному відборі на «Євробачення» - все це про український гурт KAZKA, який з кожним роком
тільки набуває популярності не тільки на території України, а й у всьому світі. Пісню «Плакала» співав
ввесь світ.  Мета дослідження вивчити феномен талановитого гурту. 

.
Результати дослідження

Гурт «KAZKA» почали свій шлях 1 березня 2017 року з дебютного релізу пісні «Свята», який одразу
став хітом і підкорив радіостанції України. Спочатку гурт складався з вокалістки Олександри Заріцької
та  мультиінструменталіста  Микити  Будаша,  і  тільки  через  пів  року  до  гурту  приєднався  Дмитро
Марузяк. Як раз після того, як ще нікому не відомим хлопцем зіграв на трембіті в ефірі ТСН. 

У  2017 році  гурт  взяв  участь  у  кастингу  восьмого  сезону шоу «X-Фактор»  з  авторською піснею
«Свята».  Тренером  гурту  на  проєкті  став  Андрій  Данилко.  За  підсумками  глядацького  голосування
музиканти «KAZKA» покинули шоу в 5 ефірі.  Одразу  після проєкту гурт презентував другий сингл
«Дива»,  який  в  день  прем'єри  посів  першу  сходинку  у  топ-чарті  iTunes. Наприкінці  року  гурт  був
визнаний «Кращим дебютом року» за версією онлайн-журналу Karabas Live.

27 квітня 2018 року на цифрових майданчиках, відбувся реліз дебютного альбому гурту під назвою
«KARMA». До альбому увійшло десять пісень: три вже відомі — «Свята», «Дива», «Сама», переспів
пісні «Мовчати» гурту «Скрябін» і Ірини Білик та шість нових композицій. Наживо гурт презентував
альбом 1 червня на першому сольному концерті у київському клубі Atlas. Сингл «Свята» був визнаний
«найкращою піснею поп-гурту», а сам гурт — «кращим дебютом» за версією радіостанції «Країна ФМ».
Вперше україномовний гурт потрапив в один з найпрестижніших світових чартів ТОП 10 Global Shazam. 

«KAZKA»  стала  абсолютним рекордсменом серед  вітчизняних  артистів  за  кількістю переглядів  і
потрапила  в  ТОП  100  кращих  кліпів  на  YouTube.  Музикантам  кілька  разів  присуджувалося  звання
«Прорив року», а з піснею «Плакала» вони отримали статуетку за «Хіт Року» і відзначилися в рейтингу
найпопулярніших треків України за версією Apple Music. Гурт очолив музичні рейтинги в десятці країн,
серед яких Україна, Латвія, Болгарія, Вірменія, Казахстан, Узбекистан, Білорусь, Росія, Колумбія і т. д.
Влітку  «KAZKA»  брала  участь  у  різноманітних  українських  фестивалях,  як-от:  «BeLive»  (Київ),
«Імпульс»  (Харків),  «MRPL  City»  (Маріуполь).  Восени  гурт  розпочав  тур  «KARMA»  Україною  на
підтримку однойменного альбому, де до них приєднались барабанщик Євген Костиць та тріо хористок
Василина Ткачук, Дарина Салій та Ярина Сізик [1].

Пісня "Плакала" існувала досить довго тільки як аудіо, але це не завадило стати найпопулярнішою
піснею  на  YouTube,  де  трек  зібрав  понад  50  мільйонів  переглядів.  І  лише  після  цього  гурт  зняв



надзвичайно  емоційне відео. На даний момент його переглянули 361 мільйон користувачів YouTube. У
кліпі плакали дівчата та жінки від 5 до 70 років, яких було обрано після того, як вони самі записали відео
на пісню. Між тим пісня "Плакала" увірвалася до світових чартів.

У лютому 2019 року KAZKA вирішила спробувати свої сили та доторкнутись до сердець мільйонів у
Національному відборі на «Євробачення».  Композиція, яку вони представляли, мала назву «Apart». На
Національному  відборі  гурт  посів  третє  місце.  Перше  місце  і  право  представляти  Україну  в  Ізраїлі
отримала  MARUV, друге місце було у колектива  Freedom Jazz. Через відмову  MARUV представляти
Україну на «Євробаченні» НГТУ запропонували гурту зайняти її місце, але KAZKA також відмовилися,
так як свій вибір глядачі вже зробили.

Зараз гурт KAZKA впізнають по всьому світу: зі своїми концертами вони встигли відвідати Західну
Європу, Балкани, США і Канаду. У вересні група планує вихід другого студійного альбому під назвою
«NIRVANA».  Група  і  далі  має  намір  виконувати  свою  головну  місію  -  нести  українську  культуру
світові[2].

Висновки

«KAZKA»  -  це  група,  яка  перебуває  в  постійному розвитку.  Учасники  гурту  дуже  талановиті  та
яскраві  особистості,  проте  вони  навіть  не  думають  про  відпочинок,  продовжуючи  розвиватись  як
особистісно, так і  жанрово. І через це кожен їх подальший крок у кар’єрі буде непередбачуваним та
вражаючим.
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